



昨天,60多名本报小记者与家长一起在洛阳嵩县木札岭速龙滑雪场度过了快乐的一天,他们练习滑雪、乘坐橡皮圈,不仅掌握了滑雪技能,感受了严冬雪趣,体验了一把雪地激情,成为滑雪高手,而且磨练了意志。一名家长说,他希望今后周口晚报能多举办这样的户外体验活动,有助于孩子综合素质的提升。

晚报记者 王俊祥 摄



小记者风采

我是铁面无私的“小包公”



小记者:郭欣然
爱好:看书、画画
座右铭:精诚所至,金石为开。

我叫郭欣然,是周口实验小学六年级的学生。我长着一头乌黑光亮的长发,单眼皮看上去特别精神,眼睛虽然小,但很有神。

我从小就崇拜花木兰、穆桂英这些女英雄,自己也立志做一名女汉子。上学前班时就缠着妈妈给我报了跆拳道班,每年暑假我都去练习,所以,我的身体很棒!

从小我就有一股不服输的劲儿。记得一天,我的好朋友翟润邀请我去打羽毛球。虽然尽力拼搏,

我仍然成了她的手下败将,不由得万分气恼。回家以后,我把自己多年积蓄的硬币都拿出来买了一幅羽毛球拍,有空就练。没有人教我,我就用乒乓球代替羽毛球对着墙打,一次不行,两次,两次不行,三次,终于掌握了要领。我还独自琢磨出吊球、远球的要领。几个星期后,我主动去找翟润比赛,结果以15比4的悬殊比分赢了她。终于一雪前耻,我心里特别高兴!凭着这股劲儿,我的学习成绩在班里一直名列前茅。

我还是个铁面无私的“小包公”呢。我是值日班长,班里大大小小的事都由我管着。不管是谁我都

一视同仁,决不偏袒。一次语文考试,老师因为开会不在教室,交给我监考。突然,我看到我的好朋友齐锦正把作业本放在试卷下面抄,我顿时火冒三丈,毫不犹豫地把她的名字记了下来。齐锦一把拉住我,哀求我说:“看在老朋友的面上,你就饶了我这一次吧!”我硬是不肯,还是告诉了老师。老师没收了她的试卷,还让她写检查,气得她好久不理我,还骂我是“无情无义”的冷血动物,可老师却经常表扬我公正廉明。

瞧,我就是这么个人,如果你喜欢我,咱们就交个朋友吧!